
Житель Магдагачи задержан по подозрению в совершении убийства сожительницы

Следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя поселка Магдагачи подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По данным следствия, вечером 2 марта 2023 года в доме по улице Лесной поселка Магдагачи после совместного распития спиртных напитков и последующей ссоры мужчина нанес сожительнице множественные удары ножом в область грудной клетки. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте преступления.

Подозреваемый полностью признал свою вину в инкриминируемом преступлении, подтвердил свои показания при их проверке на месте происшествия. По ходатайству следователя судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

07 Марта 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1771754>